

潮總夥食肆推節日佳餚

下月起優惠售「孟蘭節」「七夕」特色菜 弘揚孝慈文化

香港文匯報訊(記者 李摯)為弘揚中國傳統節日文化及孝慈愛家的精神,香港潮屬社團總會將聯同餐飲業團體於8月1日至31日,在逾百家食肆舉辦「孝慈+愛·夏日盛宴」。屆時食肆將以優惠價推出「孟蘭節」和「七夕」兩個傳統節日的特色菜,冀喚起社會對傳統文化及親情的重視。

主辦方昨假潮州會館介紹活動詳情。民政事務局副局長許曉暉應邀出席,她表示,孝順、感恩是中華民族的優良傳統,「孟蘭節」和「七夕」蘊含中華民族對孝義的推崇、對家庭的關愛,她衷心感謝各大團體對活動的支持,祝活動圓滿成功。

許曉暉陳幼南出席發佈會

潮屬社團總會主席陳幼南表示,潮州人很重視傳統節日,繼承孝順、感恩的傳統美德,作為主辦機構,該會今次活動獲民政事務局及潮屬眾首長的鼎力支持,謹表示衷心感謝,冀齊心協力把活動辦得有聲有色,宣傳中國傳統節日和孝義美德。

馬介璋:青年感受孝道文化



香港潮屬社團總會《孝慈+愛》夏日盛宴傳媒茶敘,賓主合影。

潮屬社團總會孟蘭勝會保育工作委員會主席馬介璋表示,香港青年從小接受西方教育,對民族歷史文化、傳統美德接觸較少,希望活動讓現代青年感受孝道文化,鼓勵青年人孝敬長輩、孝順父母、團結朋友,共創和諧社會。

胡炎松:適宜一家大細品嚐

潮屬社團總會董胡炎松介紹了孟蘭文化的內涵和相關活動情況,「孟蘭節」強調「孝於親,慈於眾」,弘揚傳統孝慈感恩美德,將孝道和慈愛廣及社

會。「七夕」這個牛郎織女的愛情故事更是家喻戶曉,它展示了對愛的信守和對家庭的承諾,提倡包容互諒。他希望市民一家大細品嚐主題特色佳餚,享受感恩盛宴。

本次活動支持機構包括稻苗學會、現代管理(專業)協會、香港餐務管理協會、群生飲食技術人員協會、飲食業職工總會、香港中廚師協會、國際中醫中藥總會,中銀信用卡為合作夥伴。

活動期間也將舉辦攝影比賽,參與市民可以家庭為單位合影留念,優勝者可獲現金獎或月餅券。



大廚展示部分特色菜及點心。

蓮藕蓮子鮮竹入饌消暑

為期一個月的《孝慈+愛》夏日盛宴活動,主打「窩心」點心、「溫馨」素菜、「感恩」小菜、「孝順」套餐、「美滿」甜品類等,更有以豆類、蓮藕、蓮子、鮮竹為材料的健康養生菜式,冀為市民提供合時令的健康美味佳餚。

劉廣財徐欣榮介紹菜式

香港餐務管理協會常務副會長劉廣財透露,有逾百家食肆參與活動,包括翠河餐廳、稻香集團、佳寧娜、百樂門、銀龍、加太賀等,部分食肆更提供八折優惠,出示長者卡可免費贈送甜品或小食等。

國際中醫中藥總會會長徐欣榮表示,中國人喜歡聚首一堂,樂於到茶樓談天說地,共享兒孫樂,其中蝦餃、燒賣等傳統點心必不可少。傳統中醫注重食療,夏天濕熱,消暑食材將成為寵兒,素菜及套餐類將以豆類、蓮藕、蓮子、鮮竹等作為原材料,製成蓮藕蓮子炆豬手、薑蓉蒸鮮竹等菜式,簡單的特色菜包含了養生功效,達到夏天利水消暑的效果。

甜品方面包括綠茶糕、馬豆椰汁糕等,更有心形的芒果布甸,寓意開心快樂。他表示,每間店舖均有特色,歡迎市民屆時前往品嚐。 ■記者 李摯

灣仔中西區工商聯宴鹽城副市長



灣仔中西區工商業聯合會接待江蘇鹽城市領導到訪。

香港文匯報訊(記者 子京)江蘇省鹽城市委常委、常務副市長莊兆林日前率團來港拜訪灣仔中西區工商聯,獲該會主席李鑾發等熱情接待,冀是次活動可以加強兩地合作,為鹽城和香港的經貿往來再創佳績。

李鑾發冀增經貿往來

灣仔中西區工商聯副主席江昕表示,該會近年來加

強與鹽城市的友好往來,2015年鹽城市市長王榮平來港到該會拜訪,進一步增進了彼此的友誼。未來該會將繼續堅持團結更多香港工商界人士,加強同鹽城市各界人士的交流,為兩地繁榮穩定作出新貢獻。

莊兆林邀企業家考察投資

莊兆林感謝灣仔中西區工商聯的熱情接待。他表

示,香港和鹽城均為「一帶一路」沿線上的重要節點,在經貿領域有很大合作空間,歡迎香港企業家到鹽城考察,把握「一帶一路」機遇,實現優勢互補,互利共贏。

出席賓主尚包括:鹽城市政府副秘書長陳斌,灣仔中西區工商業聯合會榮譽會長周伯展、李廣林、何鍾泰、陳耀榮、劉文廣,副會長何少偉,副主席韓嘉軒、李寶明等。

立法會參選人必須擁護《基本法》保證效忠香港特別行政區

強烈呼籲全港市民

全力支持選管會新確認書聲明



香港浙江省同鄉會聯合會
香港浙江政協委員聯誼會

香港寧波同鄉會
紹興旅港同鄉會
香港舟山同鄉會
香港衢州同鄉聯誼會

香港甬港聯誼會
香港溫州同鄉會
香港台州同鄉會
香港浙江金華市同鄉聯誼會

杭州旅港同鄉會
湖州旅港同鄉會
香港嘉興同鄉會
香港麗水同鄉會